

Проект «Вместе с папой»

Группа «Пчёлка»
Шаталова О.Ф.
Ярёмко Е.А.



- **Тип проекта:** Информационно- творческий
- **Продолжительность:** 2 недели
- **Участники проекта:** воспитатели, дети, родители, педагоги-специалисты



Актуальность:

Используя разные формы работы с родителями, мы поняли, что на все мероприятия приходят мамы и бабушки, иногда дедушки и очень редко папы. Чтобы активизировать пап, мы решили внедрить и реализовать проект «Вместе с папой».



- **Цель:** Вовлечение отцов в совместную деятельность с детьми и мотивирование их на более активное участие в воспитании детей.

- **Задачи:**

1. Повысить посещаемость папами развлечений, утренников и их заинтересованность в воспитании собственных детей.
2. Повысить интерес и инициативу в подготовке и проведении мероприятий.
3. Воспитывать у детей чувства причастности, гордости и радости за своего отца.
4. Расширить представления детей о празднике «День Защитника Отечества».

Ожидаемые результаты

- Реализация проекта позволит детям получить положительный образ мужчины, отца, действующего в интересах семьи и детей. Сформировать знания о празднике, расширить представления об истории родной страны. Отцам осознать степень важности взаимопонимания и доверительных отношений друг с другом, с детьми и педагогами, а также проявлять больший интерес к проблемам воспитания своих детей.

Подготовительный этап

- Определение темы, целей, задач, содержание проекта.
- Обсуждение с родителями проекта, выявление возможностей, средств, необходимых для реализации проекта, определение содержания деятельности всех участников проекта.

Основной этап Микро консультирования для родителей

Консультация для родителей



Роль отца в воспитании ребенка

и продолжайте поддерживать его всю жизнь. Как один хороший папа: «Хочешь быть близким - первые пару лет попопоть, а отдачи сначала не будет». Это гид ребенка по миру. Если он не отмахивается от вопросов, создает богатую окружающую среду, уважает ребенка в его начинаниях и показывает, как надо и папа выполняет свою миссию. Большой ребенок, и это - его уникальная особенность, папа использует весь окружающий мир как большое развивающее поле, папа учит ребенка причинно-следственному принципу, папа умеет использовать обычные вещи тем способом и таким образом расширять границы ребенка, папа не боится умеренных стрессов, так как они закаляют. У отцам ни в коем случае нельзя брать эти свои черты, а, наоборот, нужно всячески их культивировать, они - один из самых ценных подарков от природы.

Какие давно известно (и нужно принять этот факт), что личный пример играет второстепенную роль: мужественность сына не зависит от мужественности отца, главное - истинная теплота и близость.

Папа и сын

Папы всегда стараются вырастить из сыновей настоящих мужчин, но порой это благое намерение выливается в излишнюю строгость и отстраненность - чтобы не вырос «мямлей», да и «не пристало настоящим мужикам нежничать». Меж тем, излишняя строгость развивает в мальчишке страхи. Дри наличии душевной близости между отцом и сыном деткишки вырастают



За что отвечает папа?

Какова роль отца в семье? Мужжики только добывают средства для безбедного существования? Конечно, нет! Постепенно общество пришло к следующему выводу: «в вопросах воспитания детей папа может дать то, чего не может мама. - у родителей разные, дополняющие друг друга функции». У лишь тандем мамы и папы дает возможность для становления гармоничной личности ребенка.

Маму ребенок ощущает частью себя, а папа - это вестник мира. Так ощущает малыш в самом начале жизни, так будет и в дальнейшем - мама дает любовь, а папа открывает дорогу в мир. Именно папа поощряет активность



ра, формирования и водник, но и контрольная, отцовская любовь выражалась, как на ребенка.

ление дисциплины, требов (мама) и отдачи (папа).

навет за принятие рекомендуемой модели поведения - воспитание мальчика.

дчеркивать и культивировать черты.

ить отцом, мало быть отцом. Хотите иметь влияние на ребенка - наладьте с ним настоящие отношения.

Во-первых, «маленькие королевы», часто весьма избалованные и даже эгоистичные особы, трудно приспособляются к реалиям жизни. Воспитание женщины - это не только ухаживание и потакание капризам, но и возвращение лучшего, что есть в женщине. - терпения, гибкости, мудрости. Во-вторых, как правило, успешные в профессии и социуме женщины - это те, в интеллектуальное развитие которых отцы вкладывали столько же, сколько обычно вкладывают в сыновей. Для дочки, чтобы она выросла самостоятельной, также важна совместная деятельность с папой, его рассказы и советы.

Как и для мальчика, для девочки отец - тоже образец, только представителя противоположного пола. От того, как папа ведет себя с ней и мамой, зависит сценарий будущей жизни дочери - от матери это зависит в минимальной степени. Основная потребность дочери - ласка и доброта по отношению к ней. Доведение отца дочь усваивает как образец мужского отношения к женщинам, его образ становится ее романтическим идеалом, и в будущем девочка неосознанно ищет подобного отношения к ней.

Если папа вечно занят

Папа очень много работает? Это вовсе не говорит о том, что малыши обязательно будут обделены отцовским вниманием. Ведь важно не количество, а качество общения ребенка и отца. Даже самый занятый папа сможет поцеловать малыша на ночь, поиграть с ним. Дефицит живого общения можно компенсировать во время отпуска и в выходные. Такое общение может быть даже продуктивным. Ведь ребенок и отец успели соскучиться друг по другу: у них накапливается много новостей, возникает желание общаться, делиться впечатлениями.



более спокойными и благополучными, даже если с мамой такой близости не наблюдается. Если отношения с папой теплые, если с сыном общаются на равных, он с большей вероятностью усвоит родительские ценности как свои. Самый простой рецепт наладить эту близость - расслабиться, перестать быть только папой и начать получать от общения с малышом искреннее удовольствие и радость.

Но не забывайте соотносить уровень своих требований и возрастные возможности ребенка: невозможность исполнить завышенные требования приводит к потере веры в себя. К, конечно, папа - это пример, с него мальчишка «рисует» манеру, мужа и отца. Не важно, что вы говорите о себе, важно, что вы делаете. - подражать малыш будет делению.

Отец и дочка

предопределяет женскую судьбу своей дочери. Ее выбор партнеров и отношения с ними - это ее ответственность. Очень важно физический контакт с отцом - он подпитывает ее чувство собственного достоинства. Основная задача многих пап для начала - частого физического контакта и научиться уважать ее мысли и мудрость. Настоящую спитать только отец. Заботясь о нем в быту, признании, ощущая его защиту, восприимчивая становится настоящей женщиной. Дочка не должна ограничиваться развитием в дочке только



Акция «В детский садик вместе с папой»





На зарядку вместе с папой





Футбол вместе с папами







Лепим военную технику



Имангулов Иван Феденькова Варвара Рухлида Савелии Коклева Мария Шушпанов Лев Ларина Екатерина Пучков Арсени

Сколько не сл...
Но верою...
При высле...
не должи...
Выше на фр...
не давал...

КОЛЬНИКА

Сколько не сл...
Но верою...
При высле...
не должи...
Выше на фр...
не давал...

ская София Можаяв Михаил Лукьянова Варвара Копылов Михаил Хромова Варвара Бессонов Михаил Пауль Валери

Мастерим подарки для пап



Презентации детьми на тему: «Мой папа в армии служил»



Встреча с капитаном Российской армии





Заключительный этап

Утренник для пап





Подарок для мам вместе с папой







Танец вместе с папой





...Дочурка очень переживала и очень старалась танцевать. Особенным для нее было то, что я, её папа танцую вместе с ней. Она еще очень долго об этом вспоминала...

Юдаков С.В.



...Целую неделю я с огромным желанием приходил в детский сад со своим сыном и участвовал во всех развлечениях и играх. Спасибо воспитателям за возможность окунуться в детство, сблизиться с детьми. Я понял как это важно чаще проводить время со своим ребенком...

Реутов С.А.

...Я не смог отказаться от дружеского матча по футболу между папами и детьми группы «Пчёлка». И честно не жалею. Очень полезен опыт общения с другими детьми. Было интересно наблюдать за их эмоциями, они на столько искренние и чистые. Игра была очень интересной, прошла «по взрослому», без поддавков...
Игнатъев Ю.А.

...Я считаю, что почаще нужно проводить совместные мероприятия детей с родителями. Эти мероприятия, наверное больше нужны родителям, так как многому учат. Спасибо за приглашение и участие...
Хромов В.В.

